

ЗВІТ**за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі комунального закладу професійної (професійно-технічної) освіти «Перечинський професійний ліцей» Закарпатської обласної ради**

13.09.2023

село Сімер

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Городенська Тетяна Анатоліївна;

головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Терешина Ганна Геннадіївна.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Мегерич Марта Василівна – заступник директора з навчально – виховної роботи Перечинського професійного ліцею Закарпатської обласної ради

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: комунальний заклад «Перечинський професійний ліцей» Закарпатської обласної ради.

Повна адреса об'єкта моніторингу: вулиця Будівельників,8, село Сімер, Ужгородський район, Закарпатська область.

Форма власності: комунальна

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Закарпатська обласна рада.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: не ініційовано.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.***Розташування***

Приміщення МТП розташовано неподалік від об'єктів соціальної інфраструктури, таких як: аптеки, магазини, зупинка громадського транспорту, школа, ДП «Перечинське лісове господарство», автостанція.

Наповненість

Наразі в МТП проживають 15 ВПО, з них 6 дітей. ВПО розміщені на четвертому поверсі. Особи з інвалідністю серед проживаючих відсутні. Облік мешканців ведеться в довільній формі.

Окрім того п'ятий та частина четвертого поверху відремонтовані УВКБ ООН. Найближчим часом планується переселення проживаючих ВПО на п'ятий поверх. На поверсі відремонтовані та готуються до заселення 8 кімнат (2 блока по 4 кімнати). Душова кімната та санвузол загальні на один блок.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

ВПО проживають на безоплатній основі, комунальні послуги сплачує Закарпатська обласна рада. Правила тимчасового проживання ВПО у МТП складені та затверджені директором Перечинського професійного ліцею знаходяться в загальнодоступному місці біля інформаційного стенда, підписані проживаючими.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення в приміщенні здійснюється за рахунок власної котельні;

Електропостачання централізоване безперебійне;

Вода подається з власного колодязя, однак води не вистачає для функціонування приміщення, гаряча вода завдяки бойлерам;

Приміщення вентилюється належним чином;

Встановлено один генератор для освітлення приміщення та ще один для функціонування системи теплопостачання.

Харчування

ВПО харчуються самостійно, їжу готують на окремій кухні, де є 1 електрична плита, велика шафа для зберігання посуду, холодильник, стіл для приготування їжі, кухонна мийка.

На п'ятому поверсі передбачена загальна кухня, де вже встановлено 2 електричні плити, 2 кухонні мийки, 1 бойлер, 2 пральні та 1 сушильна машина.

Санітарія та гігієна

На 4 поверсі санвузол та душові загального користування.

На 5 поверсі один санвузол та одна душова на чотири кімнати.

Противожежна безпека

Для безпечного функціонування будівлі на 5 поверсі встановлено сучасну систему протипожежної безпеки, наявні вогнегасники, які розташовані на кожному поверсі в спеціально відведених місцях.

В підвальному приміщенні гуртожитку ліцею облаштовано тимчасове укриття на 400 осіб, в якому є санвузол, питна та технічна вода, вогнегасники, аптечка першої медичної допомоги, інтернет.

Безбар'єрність

Приміщення складається з 5 поверхів та не пристосоване для використання маломобільними особами: відсутній пандус та ліфт.

Умови в кімнатах

На 4 поверсі розміщення в кімнатах переважно сім'ями. Вікна в кімнатах старі дерев'яні, батареї сучасні без терморегулятора, ліжка металеві двоповерхові та одномісні дерев'яні, тумба, стіл та стільці. Шафи для зберігання речей відсутні.

На п'ятому поверсі наразі меблі відсутні.

Дозвілля

Для проведення зборів та дозвілля ВПО використовують актову залу, на третьому поверсі є окрема кімната з телевізором. Також в приміщенні є каплиця.

Доступ до інформації та послуги

В коридорі наявний стенд з інформаційними матеріалами різних благодійних та волонтерських організацій про послуги, які можуть отримати ВПО. Крім того, ВПО створили групу в телеграмі для обміну інформацією та вирішення поточних питань.

Освіта

Двоє дітей навчаються безпосередньо в ліцеї, одна дитина відвідує місцеву школу.

Працевлаштування

2 особи з числа ВПО офіційно працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 4 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарг не надходило.

Загальні потреби МТП:

- надання необхідних меблів, зокрема: шафи для зберігання особистих речей, ліжка, меблі для кімнат 5 поверху;
- вжити заходів для проведення ремонтних робіт в укритті;
- вжити заходів для забезпечення МТП достатньої кількості води, зокрема, шляхом буріння окремої свердловини.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Закарпатській військовій адміністрації:

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення мешканців МТП меблями, зокрема, шафами для зберігання особистих речей, ліжками та меблями для облаштування кімнат 5 поверху;
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо проведення ремонтних робіт в укритті;
- вжити заходів щодо укладання договорів з мешканцями МТП та ведення належного обліку осіб, які проживають в МТП;
- ініціювати внесення МТП до переліку місць тимчасового проживання області;

Начальник відділу прав громадян
на тимчасово окупованих територіях
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії проти України

Тетяна ГОРОДЕНСЬКА

Головний спеціаліст відділу прав
внутрішньо переміщених осіб
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії проти України

Ганна ТЕРЕШИНА